
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 

Zitting van dinsdag 20 november 2007 

 

Tegenwoordig : Luc Deleu,voorzitter, 

Stefaan Platteau, burgemeester, 

Elke Zelderloo, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 

Georges De Vliegher, Walter Zelderloo, Willy Segers, schepenen, 

Luc De Backer, OCMW-voorzitter-schepen, 

Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, Julien 

Sergoigne, Michel Dandoy, Karel De Ridder, Jurgen Ceder, Michel Valkeniers, 

Dirk Van Hoegaerden, Bruno Steenput, Jef Vanderoost, Lies Vereecke, Reindert 

De Schryver, Linsay Schoukens, Jos Crabbe, Linda Janssens, Gerda Veldeman, 

Joëlle Van Duijfhuijs, Yuri Walravens, Rebecca Bellen, Nathalie Staquet, Stijn 

Quaghebeur, raadsleden, 

Hubert Van den Nest, secretaris. 

 

DE GEMEENTERAAD, 

 

De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 

Gelet op het Gemeentedecreet; 

Gelet op de gecoördineerde omzendbrief gemeentefiscaliteit BA-2004/3 van  

14 juli 2004 van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap; 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

BESLUIT: met 28 ja-stemmen ( Luc Deleu, Stefaan Platteau, Elke Zelderloo, 

Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, Georges De 

Vliegher, Walter Zelderloo, Willy Segers, Jeanne Donvil-De Smedt, Jef 

Valkeniers, Jan Margot, Julien Sergoigne, Karel De Ridder, Jurgen Ceder, 

Michel Valkeniers, Dirk Van Hoegaerden, Bruno Steenput, Jef Vanderoost, 

Lies Vereecke, Reindert De Schryver, Linsay Schoukens, Jos Crabbe, Linda 

Janssens, Gerda Veldeman, Yuri Walravens, Rebecca Bellen en Stijn 

Quaghebeur ) , tegen 4 neen-stemmen ( Guy Pardon, Michel Dandoy, Joëlle 

Van Duijfhuijs en Nathalie Staquet ). 

 

ARTIKEL 1.- Er wordt voor de dienstjaren 2007 tot en met 2013 een 

gemeentelijke retributie geheven op het verhakselen van snoeihout bij 

particulieren aan huis. Vier maal per jaar organiseert het gemeentebestuur een 

verhakseling aan huis van snoeihout. 

 

ARTIKEL 2.- Enkel snoeihout kan verhakseld worden. De takken worden 

hiertoe klaargelegd op de stoep, netjes gestapeld.  

Wortels, stronken, haagscheersel of ander tuinafval worden niet als snoeihout 

aanvaard. De houtsnippers kunnen ter plaatse gehouden worden, of door de 

aangestelde firma meegenomen worden.  

 

ARTIKEL 3.- Het volume snoeihout dat wordt verhakseld is per beurt beperkt 

tot 2 m³.  

 

Openbare zitting 

 

 

 

Financiële dienst : 

Nr 484.28/.29: 

 

 

Voorwerp : 
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huis 

 

 

 

punt 15 



 

ARTIKEL 4.- Volgende retributies voor verhakselen worden vastgesteld: 

1. volume snoeihout tot 0,5 m³:     €   2,00 

2. volume snoeihout groter dan 0,5 m³ en kleiner dan 1 m³: €   5,00 

3. volume snoeihout groter dan 1 m³ en kleiner dan 2 m³:  € 10,00 

 

ARTIKEL 5.- Deze retributie wordt aan huis geïnd door de door het 

gemeentebestuur aangestelde firma en wordt aldus contant betaald op het 

moment van de verhakseling.  

 

ARTIKEL 6.- Bij niet betaling van deze retributie zal de inning gebeuren via 

een burgerlijke rechtsvordering. 

 

ARTIKEL 7.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 

retributiereglement bekendgemaakt door middel van een aanplakbrief. 

 

ARTIKEL 8.- Dit reglement wordt overeenkomstig artikel 253 van het 

Gemeentedecreet aan de provinciegouverneur overgemaakt. 

  

Namens de raad: 

 

De secretaris, De voorzitter, 

(get.) Hubert Van den Nest (get.) Luc Deleu 

 

Voor gelijkvormig afschrift op 04/12/2007 

 

De gemeentesecretaris, De voorzitter, 

 

 

 

 

 

Hubert Van den Nest Luc Deleu 

 


